
Tisková zpráva

Loutky v nemocnici: Lenochod v létě nespí.  

18. červenec 2012 –  Občanské sdružení LOUTKY V NEMOCNICI se již osmým 
rokem zasazuje o ulehčení pobytu dětí v nemocnicích a léčebnách prostřednictvím 
loutkového divadla, her a písniček. Od loňského roku pomáhá zapomenout na 
trápení spojená s pobytem na nemocničním lůžku po celé republice a ročně 
uskuteční více jak 200 návštěv. Ani v letním období loutky nezahálí. Navštěvují 
dětská oddělení kde je o prázdninách ještě větší nuda než jindy a také 
specializované tábory dlouhodobě nemocných dětí.  „Tradičně hrajeme na táborech 
Kliniky dětské hematologie a onkologie FN Motol a tuto neděli poprvé zavítáme na 
specializovaný tábor pro malé hemofiliky v Beskydech, kde odehraje představení 
své nové inscenace Lenochodi.“ představuje aktuální novinky projektu Marka 
Míková, spoluzakladatelka sdružení. 

Na konec prázdnin sdružení připravuje také týdenní terapeutický projekt, v rámci 
kterého si hospitalizované děti mohou spolu s herci připravit vlastní loutkové představení.

Celé léto můžete také navštívit výstavu fotografií Loutek v nemocnici. Jejím 
prostřednictvím se přesvědčíte, jak dovedou loutky na dětských tvářích vykouzlit úsměv, i 
když je malým pacientům v nemocnicích zrovna ouvej. Výstava velkoformátových 
fotografií M. Halady bude do konce prázdnin k vidění ve FN Brno – v Bohunicích. Do 
tohoto rozsáhlého nemocničního areálu letos v létě Loutky zavítali poprvé. 

Loutkoherci jsou k vidění nejčastěji ve Fakultní nemocnici Motol a právě ve FN 
Brno.  Zde je totiž dlouhodobě hospitalizováno nejvíce dětských pacientů a právě u nich 
má jejich práce největší smysl. Navštěvují však pravidelně celkem 23 nemocnic a léčeben 
v Čechách i na Moravě. 

V roce 2011 Loutky v nemocnici realizovaly během 151 dnů celkem 213 návštěv a 
odehrály stovky malých představení a zazpívaly více jak 3000 písniček po celé republice. 
Radost malým pacientům pomáhaly rozdávat i na Slovensku.  

www.loutkyvnemocnici.cz



S Loutkami v nemocnici se můžete setkat i vy. Navštivte výstavu nebo alespoň 
stránky www.loutkyvnemocnici.cz. Pokud máte chuť projekt podpořit, zašlete dárcovskou 
sms ve tvaru DMS ROK LOUTKY na číslo 87777. Budete pak 27 korunami sdružení 
podporovat po celý rok.

Kontakty:
Loutky v nemocnici – kontakt pro média
Jakub Matějka, T: 603 864 595
E: jakub.matejka@loutkyvnemocnici.cz

Loutky v nemocnici
Marka Míková, T: 776586857
E: marka.mikova@loutkyvnemocnici.cz

Aktuální výstava vzniká ve spolupráci s FN Brno
Partnery výstavy jsou idigitisk.cz, Rádio 1 a zápůjčka.cz

Hlavním partnerem sdružení v roce 2011 byla společnost Kofola ČR, která jeho činnost 
podpořila prostřednictvím projektu Dobronožky.

Činnost sdružení v letošním roce významně podpořili: také Hlavní město Praha, Nadační 
fond Kapka Naděje a charitativní projekt Čtení pomáhá. 

Dalšími partnery projektu jsou: Ministerstvo kultury ČR, MČ Praha 2 a MČ Praha 4, Fórum 
dárců, Vodafone Czech Republic, Tiskárna Brouček, Nadační fond Anima, OP Tiger, 
samolepky.cz a balonky.cz.

Další informace 

Loutky v nemocnici
Občanské sdružení LOUTKY V NEMOCNICI se věnuje práci na poli dramaterapie a rozvíjí
spektrum aktivit v oblasti psychosociální péče. Již šestým rokem se zasazuje o ulehčení 
pobytu dětí v nemocnicích a léčebnách.

Ke kmenovým členům sdružení patří Marka Míková, Antonín Novotný, Hana Řepová či 
Hana Grančičová, Jaromír Fumas, Marie Dušková, Kateřina Tshornová, Mariana 
Chmelařová. Sdružení dále spolupracuje s dalšími loutkoherci, pedagogy a artterapeuty. 
Při realizaci svých aktivit se snaží systematicky spolupracovat také s lékaři, nemocničním
personálem i rodiči dětských pacientů. V roce 2011 přivedli do nemocnici také několik 
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skupin studentů Katedry alternativního a loutkového divadla DAMU.
Za svou existenci navštívili Loutky v nemocnici desítky tisíc dětských pacientů. V roce 
2010 pak iniciovali vznik občanského sdružení Bábky v nemocnici, které rozdává radost 
dětem upoutaným na lůžko na Slovensku.

Marka Míková
Vystudovala DAMU – loutkářskou fakultu, obor režie – dramaturgie. Hrála princeznu 
Růženku ve filmu Jak se budí princezny. Pracovala v divadle Minor, v divadle Lampion na 
Kladně, v Tešínském divadle Bajka či v loutkovém divadle v německém Ravensburgu.
Pedagogicky spolupracuje také na výuce a inscenacích VOŠH a Pidivadla. Hraje a zpívá v 
dámské kapele ZUBY NEHTY. Napsala tři knížky pro děti (Roches a Bzunda, Knihafoss a 
JO537). Za poslední dvě byla nominována na cenu Magnesia Litera. Je 
spoluzakladatelkou o.s. Loutky v nemocnici.

Možnosti podpořit projekt: DÁRCOVSKÉ SMS i sbírkové konto.
Na činnost občanského sdružení Loutky v nemocnici může přispět každý! 
Podporu projektu je možné realizovat zasláním sms ve tvaru DMS LOUTKY na číslo 
87777. Cena sms zprávy je 30.- Kč Loutky v nemocnici obdrží 27.- Kč. Nebo zasláním 
sms ve tvaru DMS ROK LOUTKY. Projekt pak podpoříte 12 x stejnou částkou – vždy 
jednou za měsíc. 

 Přispívat lze také poukázáním libovolné částky na sbírkové konto. . 
Číslo transparentního účtu vedeného u Raiffaisenbank je 37373767/5500.
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